EXAMEN OBTENCION DEL CAP

Fecha: 17-09-2022 09:30 AM Examen: viAJEROS A
Lugar: UNIVERSIDAD ALMERIA. C/CANADA SAN URBANO. CAMPUS UNIVERSITARIO 041mmeiﬁm: 120 MINUTOS
——  _AIMFRIA AVMFRIA

1. En Espana, el transporte regular de uso general puede prestarse:
a) mediante gestion de la Administracion.

b) mediante gestion directa de la Administracion, pero sélo si previamente ha licitado un
contrato de gestion y no ha habido empresas interesadas.

¢) mediante la adjudicacion del correspondiente contrato de gestion.

* d) Las respuestas Ay C son correctas.
Referenicia Legal: 16/1987, Ley, Art. 71

2. Como norma general, ¢ por dénde deben circular los vehiculos?
a) Por la izquierda.
b) Por el centro.
* ¢) Por la derecha.

d) Por el sitio mas comodo para poder realizar un adelantamiento.
Referenicia Legal: 1428/2003, RD, Art. 29.1

3. ¢ Qué es una intersecciéon?
a) Cualquier via publica que dispone de dos plataformas separadas.

* b) Es el nudo de la red viaria en el que todos los cruces de trayectorias posibles se realizan a
nivel.

c) Es el tramo de carretera que discurre por poblado.

d) Es la via que une las carreteras que confluyen en un nudo.
Referenicia Legal: 6/2015, RD Legislativo, Anexo I, 62

4. os fundadores y los promotores de una sociedad anénima podran reservarse derechos especiales
durante un periodo de tiempo que no podra exceder de:

*a) 10 anos.
b) 8 afos.
c) 5 afos.

d) 2 anos.
Referenicia Legal: RD Legislativo, 1/2010, Art. 27

5. ¢ A quién corresponde la titularidad de los servicios publicos de transporte regular de viajeros de uso
general?

a) A las corporaciones locales cuando son interurbanos.
b) Al titular de la empresa que preste el servicio.
* ¢) A la Administracion.

d) Ala Unién Europea.
Referenicia Legal: 16/1987, Ley, Art. 71
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6. Los vehiculos destinados al transporte de menores y escolares deberan estar equipados con dos

extintores cuando hayan sido matriculados a partir del 1 de enero de 2002 y tengan mas de:

a) 9 plazas.
b) 15 plazas.
* ¢) 23 plazas.

d) 40 plazas.
Referenicia Legal: RD, 443/2001, Art. 4.2.27

7. ¢ En qué accion los ocupantes o sus equipajes se veran desplazados hacia atras?

a) En las curvas.
b) En los frenazos.
c) Enlas pendientes.

* d) En los acelerones.

8. Para que el cinturdén sea efectivo, ;como debe estar?
a) Muy ajustado.
b) Muy flojo.
* ¢) Ajustado al cuerpo, sin holguras.

d) Es indiferente.

9. ¢ Cual es el nimero minimo de socios de una sociedad de responsabilidad limitada?

*a) Uno.
b) Tres.
c) Cinco.

d) Depende del importe del capital social.
Referenicia Legal: RD Legislativo, 1/2010, Art. 12

10. ;,Como se define la deceleracion de un autobus?
a) Aceleracion continua.
* b) Aceleracion negativa.
c) Aceleracion discontinua.

d) Aceleracion positiva.

11. ¢ De qué depende la deriva del neumatico de un autobus?
a) De la anchura del vehiculo.

b) De la velocidad de transferencia del cambio.
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c) De la carga electrostatica.

* d) De la anchura de la llanta.

12. Para que el autobus pueda ser dirigido sin problemas, ¢ qué fuerza tiene que estar dentro del circulo
de Kamm?

* a) La fuerza de frenado.
b) La fuerza termodinamica.
c) Lafuerza de la gravedad.

d) La fuerza motriz.

13. Cuando un autobus se encuentra en movimiento, la suma de las fuerzas y los pares es:
a) igual a diez.
b) igual a cien.
c¢) igual a cero.

* d) desigual a cero.

14.La sobrecarga de alguno de los ejes de un autobus:
a) produce el efecto de descenso térmico de temperatura.
* b) provoca un aumento en la distancia de detencion.
c) afecta positivamente en un aumento de la traccién.

d) reduce el efecto que provoca una pendiente descendente sobre la disminucién de la
velocidad del vehiculo.

15. Observar los cruces desde lo mas lejos posible:
a) puede provocar distracciones en el conductor.
* b) puede ayudar al conductor de un autobus a conseguir una maxima suavidad de frenado.
c) provoca que el conductor tenga que realizar una frenada de emergencia.

d) no es un sintoma de prevision y anticipacion del conductor.

16. El Acuerdo INTERBUS se refiere a:
* a) transporte discrecional de viajeros.
b) transporte regular de viajeros.
c) transporte de viajeros en régimen de cabotaje.

d) Las respuesta Ay B son correctas.
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Referenicia Legal: Interbus, Acuerdo, Titulo

17. ¢ Qué tratamiento tienen los servicios de lanzadera en el Acuerdo INTERBUS?

a) Son declarados exentos de autorizacion, pero con necesidad de cumplimentar una hoja de
ruta.

b) Son declarados exentos de autorizacién y sin necesidad de cumplimentar hoja de ruta.
¢) Quedan sujetos a la obtencion de la autorizacion prevista en dicho Acuerdo.

* d) Quedan fuera del ambito de aplicacién del Acuerdo INTERBUS.
Referenicia Legal: Interbus;interbus, Acuerdo;Acuerdo, Art. 1;Art. 3
18. ¢ En qué afo se implantd la licencia comunitaria en el ambito del transporte de viajeros en autocar?
a) 1985.
b) 1989.
c) 1995.
* d) 1998.
Referenicia Legal: Reglamento Comunitario, (CE) 11/98, Art. 1

19. (,Qué requisitos se exigen a quien desee obtener una licencia comunitaria de transporte de
viajeros?

* a) Acreditar competencia profesional para el ejercicio de la actividad de transporte interior e
internacional de viajeros.

b) Ser titular de autorizacion de transporte privado complementario.
c) Disponer de un minimo de cinco autocares.

d) Las respuestas Ay B son correctas.
Referenicia Legal: 06/05/1999, OM, Art. 8

20. ;Ddénde se colocaran los mandos del sistema de inclinacién de un autobus adaptado a usuarios con
movilidad reducida?

a) En las puertas de servicio, accesibles a los usuarios, a una altura maxima de 1.200 mm.
b) En las puertas de servicio, accesibles a los usuarios, a una altura maxima de 1.400 mm.
c) Enlas puertas de servicio, accesibles a los usuarios, a una altura maxima de 1.500 mm.

* d) Bajo control directo del conductor.
Referenicia Legal: 107, Reglamento CEPE, Anexo 8, 3.11.2.2

21. ¢ En qué casos la extension y retraccion de la rampa de un autobus adaptado a usuarios de silla de
ruedas se indicaran mediante luces amarillas intermitentes y una sefal acustica?

* a) Cuando sea mecanica.
b) Cuando sea manual.
c) Siempre que, una vez extendida, alcance una longitud superior a 1.200 mm.

d) Siempre que, una vez extendida, alcance una longitud superior a 1.400 mm.

Péagina 4 de 20



EXAMEN OBTENCION DEL CAP

Fecha: 17-09-2022 09:30 AM Examen: viAJEROS A
Lugar: UNIVERSIDAD ALMERIA. C/CANADA SAN URBANO. CAMPUS UNIVERSITARIO 041mmeiﬁm: 120 MINUTOS
——  _AIMFRIA AVMFRIA

Referenicia Legal: 107, Reglamento CEPE, Anexo 8, 3.11.4.3.1

22. ;Quién es el responsable de la pérdida de un bulto de mano durante la ejecucion de un contrato de
transporte de viajeros?

a) Siempre el viajero si no facturé el bulto.
b) El porteador cuando el viajero haya facturado el bulto.
c) Siempre el porteador.

* d) El viajero, salvo que pruebe la responsabilidad del porteador.
Referenicia Legal: 16/1987, Ley, 23

23.En el transcurso de un transporte, durante una parada en las que viajeros abandonan el vehiculo,
se producen dafos en un bulto de mano de un viajero. ,Quién es el responsable de los mismos?

* a) El transportista, salvo que, inmediatamente, el conductor hubiera cerrado las puertas del
vehiculo.

b) Siempre el transportista, en las mismas condiciones que el resto de objetos que conforman
el equipaje de los viajeros.

c) Siempre el viajero.

d) El viajero, salvo que hubiera efectuado una facturacion del bulto.
Referenicia Legal: 16/1987, Ley, 23

24. ; En qué parte del autocar viajan los bultos de mano de los viajeros?
a) Enla bodega.
b) En la baca.
* ¢) En el habitaculo de los viajeros.

d) En el remolque.
Referenicia Legal: 16/1987, Ley, 23

25. El conductor de un transporte escolar, en la maniobra de acceso a una parada:

* a) no debe empezar la apertura de puertas hasta que el autobus esté completamente parado y
en la zona adecuada.

b) puede empezar la apertura de puertas un poco antes de parar, a fin de ganar tiempo, si el
autobus esta vacio.

c) puede empezar la apertura de puertas un poco antes de parar, siempre que controle que los
nifios no se muevan del asiento.

d) Las respuestas B y C son correctas.

26. ; Cémo actua el ralentizador eléctrico?
a) Ajustando la fiabilidad del embrague.
b) Activando los cilindros del freno de servicio.

* ¢) Manteniendo las revoluciones de la trasmision en un régimen determinado.
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d) Disminuyendo la resistencia aerodinamica.

27.El par motor se produce:

* a) debido a una fuerza de expansion de los gases quemados en el motor que se transforma en
giro del ciglenal.

b) debido a una fuerza de compresion de la mezcla de aire y carburante en el motor por accion
del giro del ciguenal.

c) debido a la apertura y cierre de las valvulas de admisién y escape de la culata.

d) debido a la diferencia de potencial producida en los sistemas de generacion de electricidad.

28. ; Cual de estas afirmaciones no es correcta?
a) Debe existir espacio de trabajo suficiente para los movimientos del cuerpo.
* b) Los instrumentos de mando estaran en una zona que permita un dificil acceso.
¢) Los mangos y empufaduras se adaptaran a la anatomia de la mano.

d) La mesa sobre la que se trabaja tiene que disefiar teniendo en cuenta las medidas del
cuerpo humano.

29. 4 Cual de las siguientes afirmaciones es falsa?
a) Para llegar a reducir el consumo, hemos de tener en cuenta el uso correcto del vehiculo.

b) Para llegar a reducir el consumo y ahorrar dinero cuando utilizamos el vehiculo, hemos de
tener en cuenta el estilo de conduccion.

c) Para llegar a reducir el consumo, hemos de tener en cuenta el mantenimiento regular del
vehiculo.

* d) Reducir el consumo del vehiculo es ecoldgico, pero con ello no se ahorra dinero.

30. ¢ Qué datos registra automaticamente el tacégrafo?
a) Exclusivamente las actividades de los conductores.
b) Sdlo la velocidad.
c) Unicamente la distancia recorrida.

* d) Datos de la marcha de los vehiculos y de determinados tiempos de trabajo de los
conductores.
Referenicia Legal: (UE) 165/2014, Reglamento Comunitario, Art. 4.3

31. ¢Qué es el airbag?
a) Un elemento que es eficaz siempre que no sea combinado con el cinturon de seguridad.
b) Un elemento incapaz de producir graves lesiones.

c) Un elemento de seguridad activa.
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* d) Un elemento eficaz de seguridad pasiva, que debe ser convenientemente combinado con el
cinturén de seguridad.

32. 4 Qué posicion corresponde a los conductores en numero de accidentes mortales sufridos en el
conjunto de ocupaciones profesionales?

a) Cuarto.
b) Tercero.
¢) Segundo.

* d) Primero.

33. En transporte de mercarias, un vehiculo que transporta exclusivamente una exposicion esta ...
* a) exento del uso del tacégrafo siempre que se utilice con fines educativos.
b) exento del uso del tacografo digital.
c) obligado al uso del tacégrafo digital siempre que el recorrido sea superior a 50 km.

d) obligado al uso de tacografo siempre.
Referenicia Legal: 640/2007, RD, Art. 2.

34. Entre los tipos de accidente laboral que tienen los trabajadores de empresas de transporte, ¢ cuales
son los que con mas frecuencia tienen consecuencias mortales?

a) Los atropellos.
b) Las caidas de personas al mismo nivel.
c) Las caidas de personas a diferente nivel.

* d) Las respuestas Ay C son correctas.

35. En un vehiculo de transporte de viajeros de hasta nueve plazas, incluido el conductor, jqué extintor
deberd ir instalado?

*a) Uno de la clase 5A/21B.
b) Uno de la clase 8A/34B.
¢) Uno de la clase 21A/113B.

d) Uno de la clase 34A/113B.
Referenicia Legal: 27/07/1999, OM, Art. 2

36. La disminucién en una hora y 20 minutos del periodo de descanso diario obligatorio, ¢ qué tipo de
infraccion se considera?

* a) Grave.
b) Muy grave.

c) Leve.
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d) No se considera infraccion.
Referenicia Legal: 16/1987, Ley, Art. 141.24

37. La postura correcta para manipular una carga debe incluir:
a) mantener las rodillas rigidas.
b) flexionar la espalda.
c) mantener rigidas las piernas.

* d) tener el bulto tan cerca del cuerpo como sea posible.

38. El conductor, entre otros datos, s,qué debe hacer constar en una nueva hoja de registro o
disco-diagrama antes de insertarla?

* a) Nombre y apellidos.
b) Hora UTC.
¢) Homologacién del sensor de movimiento.

d) Numero de chasis del vehiculo.
Referenicia Legal: (UE) 165/2014, Reglamento Comunitario, Art. 34.6

39. Segun el Instituto Nacional de Seguridad e Higiene en el Trabajo, para el levantamiento de pesos

manualmente en posicion de pie y en condiciones ideales de trabajo, la cifra maxima aconsejada
para las mujeres es de...

a) 5kilos.
* b) 15 kilos.
c) 25 kilos.
d) 40 kilos.

40. Si un conductor trabaja para dos empresas distintas, ¢ qué obligaciones tiene en relacién con las
normas sobre tiempos de conduccion y descanso?

a) No tiene ninguna obligacion especial.
b) Esta obligado a abandonar una de ellas.
c) Esta obligado a utilizar una tarjeta de conductor diferente para cada una de ellas.

* d) Siambas son de transportes, esta obligado a facilitarles la informacion necesaria sobre sus
actividades, de modo que se pueda cumplir con dichas normas.

Referenicia Legal: (CE) 561/2006, Reglamento Comunitario, Art. 20.3

41. Senale la afirmacion falsa.

a) La eficacia del uso del motor como freno depende del tipo de motor.
b) La eficacia del uso del motor como freno depende de la velocidad de giro del motor.

c) La eficacia del uso del motor como freno depende de la desmultiplicacion de la transmisién.
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* d) La eficacia del uso del motor como freno depende del ralentizador.

42.Si, en un control en carretera, los agentes encargados del control detectan durante su comision una
falta de descanso diario considerada grave, ¢ qué deberan hacer?

* a) Proceder a denunciar la infraccidn y a inmovilizar el vehiculo hasta que el conductor efectue
el descanso reglamentario.

b) No es un hecho denunciable.
c) Proceder a denunciar la infraccion correspondiente.

d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.
Referenicia Legal: 16/1987, Ley, Art. 143.4

43. ; Cudl de las siguientes practicas es adecuada para evitar la pérdida de atencion del conductor?
a) Manipular el teléfono movil con el vehiculo en marcha.
b) Manipular la emisora mientras se conduce.
¢) Manipular la radio con el vehiculo en marcha.

* d) No consumir alcohol.

44.En comparacion con el resto de vehiculos, ¢ cémo es la intervencion de los autobuses y vehiculos
de transporte de mercancias en accidentes de trafico con muertos si se tienen en cuenta los
kildbmetros recorridos?

a) Es menor.
b) Esigual.
c) Es notablemente menor.

* d) Es algo mayor.

45. ; Cudl de las siguientes medidas de prevencion de riesgos laborales es obligacion del empresario?
a) Respetar los métodos de trabajo.
b) Utilizar los equipos de proteccion.
* ¢) Formar e informar.

d) Utilizar las herramientas con precaucion.
Referenicia Legal: 31/1995, Ley, 18;19

46. ; En cual de los siguientes sectores se producen mas accidentes de trabajo con forma no
traumatica?

a) Agricultura.
b) Fabricacién de productos farmacéuticos.

* ¢) Transporte terrestre.
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d) Comercio al por menor.

47.Para el levantamiento de pesos en posicion sentado, se recomienda que éstos no superen los:
a) 2 kilogramos.
* b) 5 kilogramos.
c) 10 kilogramos.

d) 15 kilogramos.
Referenicia Legal: RD, 487/1997, Disposicion final 12

48. ; Qué vehiculo esta exento de usar tacégrafo?

a) Un autocar que realiza transporte discrecional sin salir de una isla no unida a territorio
peninsular y cuya superficie es superior a 1.500 km cuadrados.

b) Un autocar que realiza transporte regular de viajeros con recorridos de 90 km sin salir de una
isla no unida a territorio peninsular y cuya superficie es superior a 1.500 km cuadrados.

* ¢) Un autocar que realiza transporte discrecional sin salir de una isla no unida a territorio
peninsular y cuya superficie es inferior a 250 km cuadrados.

d) Un autocar que realiza transporte discrecional de viajeros sin salir de la Unién Europea.
Referenicia Legal: 640/2007, RD, Art. 2.p

49. ; Puede una empresa de transporte remunerar a sus trabajadores en funcion del volumen de las
mercancias transportadas?

*a) No, si dichas remuneraciones pudiesen comprometer la seguridad vial.
b) Si, siempre.
¢) Solo si transportan cereales.

d) Si, solo en el transporte de viajeros.
Referenicia Legal: (CE) 561/2006, Reglamento Comunitario, Art. 10.1

50. ¢ Qué actuacion no es una medida preventiva que es necesario realizar con el fin de evitar un
incendio?

a) Revisar frecuentemente el estado de los frenos.
* b) Accionar la luz de emergencia.
c) Revisar los extintores, situandolos en lugares facilmente accesibles.

d) Mantener los dispositivos destinados a la apertura de las ventanas de socorro.

51. En caso de declaracion amistosa de accidente, como se imputa la culpabilidad del mismo?
a) Segun lo pasado realmente.
b) Segun el parte hecho por un agente de la autoridad.

* ¢) Segun una tabla que forma parte integrante del Convenio de Indemnizacion Directa Espafiol
(C.ILD.E)).
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d) Segun el testimonio de los testigos presenciales.
Referenicia Legal: Convenio, CIDE, Art. 6

52. ; Esta el conductor obligado a indicar al tacografo la actividad que realiza en cada momento?
a) Si, pero solo si realiza otros trabajos.
b) Si, pero so6lo para indicar descanso.
c) No esta obligado.

* d) Si, debe utilizar el selector de actividad para cada cambio que sea necesario.
Referenicia Legal: (UE) 165/2014, Reglamento Comunitario, Art. 34.5

53. ¢ Cuantas veces a la semana puede exceder de 9 horas de conduccién diaria un conductor segun
la reglamentacioén social europea?

a) 2 veces a la semana hasta 12 horas de conduccion diaria.
b) 3 veces a la semana hasta 10 horas de conduccion diaria.
* ¢) 2 veces a la semana hasta 10 horas de conduccién diaria.

d) Ninguna.
Referenicia Legal: Reglamento (CE), 561/2006, Art.6.1

54.No es un elemento complementario primario de una empresa de transportes:
a) la limpieza del autobus.
* b) la presentacion del conductor.
c) el cumplimiento aproximado de los horarios del servicio en festivo.

d) la informacién detallada sobre la situacion de un envio.

55. ¢ Qué aspectos debe cuidar basicamente una empresa de transporte en sus instalaciones?

a) Que queden herméticamente cerradas las instalaciones en las horas que no se presta
servicio.

b) Que todos los vehiculos sean iguales.
¢) Que se pueda accder a las instalaciones los dias festivos.

* d) La apariencia fisica y la atmésfera profesional.

56. ¢ Cual es la funcién principal del ralentizador eléctrico?
* a) Evitar el efecto "fading".
b) Hacer que no se produzca combustion alguna.
c) Ajustar la fiabilidad del embrague.

d) Disminuir la resistencia termodinamica.
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57. ¢ Cual es la principal causa de siniestralidad laboral para los trabajadores del transporte terrestre?
a) Las enfermedades profesionales.
b) Los accidentes con forma no traumatica.
¢) Las enfermedades cardiovasculares.

* d) Los accidentes de trafico.

58. s Cuales son los accidentes de trabajo con una duracién mas alta de las bajas laborales?
* a) Los accidentes con forma no traumatica.
b) Los accidentes con forma traumatica.
c) Los accidentes de origen violento.

d) Los accidentes cuyo protagonista principal es un elemento externo.

59. De las siguientes opciones, ¢,cual no es un elemento relevante de cara a la percepcion de calidad
de los servicios de una empresa de transporte por parte del cliente?

a) Instalaciones.
b) Empleados.
* ¢) Situacion financiera.

d) Elementos de comunicacion e informacion.

60. Si debido a las circunstancias climatolégicas adversas de hielo o nieve fuese obligatorio el uso de
cadenas, ¢, dénde se deberan poner las cadenas?

a) En todas las ruedas del vehiculo.
b) Sdlo en las ruedas delanteras.
c) Solo en las ruedas traseras.

* d) Al menos en una rueda a cada lado del eje motriz.

61. ¢ En qué modalidades puede obtenerse el certificado de aptitud profesional de conductores
acreditativo de la cualificacion inicial?

a) Modalidades simple y compuesta.
b) Modalidades sencilla y avanzada.
¢) Modalidades especifica y genérica.

* d) Modalidades ordinaria y acelerada.
Referenicia Legal: 284/2021, RD, Art. 4

62. El consumo de un vehiculo para recorrer 100 km, ¢ es algo caracteristico del disefio del motor o
depende de la forma y estilo de conduccion?
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a) Es caracteristico del motor del vehiculo, por lo que solo depende de su disefio.
b) Solo depende de la forma y estilo de conduccién.

* ¢) Depende tanto de la forma y estilo de conduccién como de las caracteristicas del vehiculo y
su motor.

d) No depende de ninguno de los dos factores mencionados.

63. Para que el suefio sea considerado auténticamente reparador, ;qué nos debe permitir?
a) Aguantar una noche sin dormir.
b) Estar conduciendo mas de 6 horas seguidas.
* ¢) Permanecer alerta durante un periodo prolongado del dia.

d) Aumentar la sensacion de cansancio.

64. ; Como varia el par motor con el numero de revoluciones del motor?
a) El valor del par no varia con el numero de revoluciones.
b) Siempre aumenta proporcionalmente al numero de revoluciones del motor.
c) Inversamente proporcional al numero de revoluciones.
* d) Segun crece el numero de revoluciones, primero aumenta, alcanza su maximo y despues,

disminuye.

65. Para un mejor aprovechamiento del carburante que consume el motor de un automovil es
importante conocer las resistencias que intervienen en el movimiento de los vehiculos. De las que
se citan a continuacion, ¢,cuales de ellas intervienen?

* a) Laresistencia a la rodadura y a la pendiente.
b) La resistencia a la rodadura y a la transmision.
c) La resistencia aerodinamica y a la transmision.

d) La resistencia a la transmision y a la pendiente.

66. ¢ En qué zona del cuerpo hay que realizar el masaje cardiaco a un herido de accidente de trafico?
* a) En el borde inferior de las costillas, sobre el centro del pecho.
b) En el cuello.
c) En el estomago.

d) Ninguna de las respuestas es correcta.

67. ¢ Por qué sensacion esta constituida la fatiga?

a) Aumento de la motorizacion.
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* b) Somnolencia.
c) Aumento de la concentracion ante los estimulos.

d) Hiperactividad.

68. ¢ Qué caracteristicas van a definir en el cuentarrevoluciones de un automovil la zona econémica del
motor?

* a) La potencia, el par motor maximo y el consumo especifico.
b) La relacién de compresion, la carrera del piston y su calibre.
c) El material del que esta fabricado el motor y el tipo de caja de velocidades.

d) La longitud del ciglienal y el diametro del volante de inercia.

69. ¢ Qué vehiculos estan exentos del uso de tacografo?

a) Todos los vehiculo de transporte de mercancias cuya masa maxima autorizada no supere
los 12000 kg.

* b) Los vehiculo dedicados exclusivamente al servicio de alcantarillado.
c) Los vehiculo destinados al transporte internacional de ganado.

d) Todos los vehiculos que transportan turismos.
Referenicia Legal: RD, 640/2007, Art.2

70. Segun la reglamentacion social europea, ¢,cuantas veces puede interrumpir un descanso diario
normal un conductor que acompafa a un vehiculo en un transbordador?

a) Tantas como necesite.
b) Un maximo de tres.
c) Una, sin exceder 1 hora.

* d) Dos veces, sin exceder en total 1 hora.
Referenicia Legal: (CE) 561/2006, Reglamento Comunitario, Art. 9.1

71. ¢ Por qué es importante aumentar la distancia de seguridad en caso de niebla?
a) Por la posibilidad de patinar.
b) Por no verse el espacio de delante del vehiculo.
c) Por tener mas tiempo para frenar.

* d) Todas las respuestas anteriores son correctas.

72.Segun la OMS, ¢ qué tiempo, como minimo, se debe dedicar para consumir la racion del mediodia?
a) 20 minutos.

b) 30 minutos.
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* ¢) 40 minutos.

d) 50 minutos.

73. ¢ Es el libro de ruta uno de los documentos exigibles en la actividad de transporte?
a) No.
b) Si.
c) Sélo en transportes internacionales.

* d) Sdlo en transporte de viajeros.
Referenicia Legal: FOM/1230/2013, OM, Art. 1

74. ; Cual es la primera medida que debera adoptar un conductor de un vehiculo cuya carga haya caido
sobre la via?

* a) Apartar el vehiculo para evitar un riesgo mayor.
b) Retirar o recoger la carga derramada.
c) Avisar a los servicios de emergencia.

d) Avisar a su empresa para recibir instrucciones.
Referenicia Legal: RD, 1428/2003, Art.130

75. 4 Qué es la bursitis?
* a) Una enfermedad profesional reconocida en el sector del transporte.
b) Los tipos de inversiones que puede realizar un conductor profesional.
c) La suma de relaciones que se producen en el diferencial.

d) Esa palabra no existe.
Referenicia Legal: RD, 1299/2006, Anexo |

76. ¢, Cual de los siguientes paises pertenece al denominado "Espacio Schengen"?
a) Reino Unido de Gran Bretafa e Irlanda del Norte.
* b) Portugal.
c) Turquia.

d) Georgia.
Referenicia Legal: Acuerdo, Adhesion de la Republica Portuguesa al Convenio de aplicacion del Acuerdo
de Schengen., Art. 1
77. ¢ Coémo debe ser la base del asiento del conductor?

a) Coémoda y flexible.

* b) Acorde con la longitud de las piernas.

c) Con la base muy dura.

d) Fabricada con materiales que eviten la transpiracion.
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78. Relacionado con el coeficiente aerodinamico de un vehiculo, s qué se debe saber?
a) Que el coeficiente aerodinamico no influye en la estabilidad del vehiculo.
* b) Que, cuanto menor sea, menor sera su consumo.
c) Que, cuanto menor sea, menor sera su estabilidad.

d) Que sera peor cuanto menor sea su Cx.

79. En los motores de los automdviles actuales, si el vehiculo circula a mas de 20 km/h, no se pisa el
pedal del embrague ni del acelerador y hay engranada una velocidad en la caja de cambios, el
consumo:

a) sera mayor si la velocidad engranada es mas corta.
b) sera mayor si la velocidad engranada es mas larga.
C) sera mayor que al ralenti.

* d) sera nulo.

80. Un vehiculo dedicado exclusivamente a la recogida de leche en las granjas, ¢ esta obligado a utilizar
tacografo?

a) Si.
b) Si, siempre que su MMA sea superior a 7,5 toneladas.
¢) Si, si su MMA no es superior a 7,5 toneladas.

* d) No, si el transporte se desarrolla integramente en un radio de accién de 100 kildmetros
alrededor del centro de explotacién de la empresa.

Referenicia Legal: Reglamento Comunitario, 640/2007, Art.2.g

81. ¢ Qué son las hojas de registro?
* a) Son los documentos en los que se registran los datos recogidos por el tacégrafo analégico.
b) Son los documentos técnicos del tacografo.
¢) Son los documentos donde se registran las inspecciones realizadas al tacografo.

d) Son las hojas donde se registran los movimientos de la carga.
Referenicia Legal: (UE) 165/2014, Reglamento Comunitario, Art. 2.2 e

82. Los periodos de espera de carga y descarga, ¢,se consideran tiempo de trabajo efectivo?
* a) Solo cuando no se conozca de antemano su duracién previsible.
b) No.
c) Soélo si su duraciéon no es superior a 30 minutos.

d) Sélo si su duracién no es superior a 60 minutos.
Referenicia Legal: RD, 1561/1995, Art.10.3
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83. Un vehiculo que transporta animales vivos entre una granja y un matadero esta ...
a) obligado al uso del tacégrafo siempre.

b) obligado a usar tacografo digital siempre que el recorrido sea superior a 10 km en linea
recta.

* ¢) exento del uso del tacégrafo siempre que el recorrido no supere los 50 km en linea recta.

d) exento siempre de usar tacografo.
Referenicia Legal: 640/2007, RD, Art. 2.h

84. ; Cual de las siguientes técnicas indicadas es mas correcta para optimizar el consumo de
carburante?

a) Conducir con un vehiculo muy potente.
b) Circular en punto muerto siempre que sea posible.
c) Circular siempre en marchas cortas.

* d) Evitar periodos de tiempo en los que el motor esté al ralenti.

85. ; Como esta apretado el acelerador en la zona de consumos especificos minimos?
a) Al 100 %.
*b) Al75 %.
c) Al 50 %.
d) Al 25 %.

86. Segun la normativa espafiola, ¢ qué tiempo minimo deben tener de descanso los conductores
asalariados entre dos jornadas?

a) 14 horas.
b) 12 horas.
* ¢) 10 horas.

d) 9 horas.
Referenicia Legal: 1561/1995, RD, 9

87.En la actualidad, el numero total de accidentes de trafico con victimas que se registra anualmente
en Espana esta en torno a:

a) 50.000.
* b) 100.000.
c) 200.000.
d) 300.000.

88. En caso de colisidon de un vehiculo pesado con un turismo:
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* a) la mayor lesividad la sufren los ocupantes del turismo.
b) la mayor lesividad la sufren los ocupantes del vehiculo pesado.
c) la mayor lesividad la sufre el conductor del turismo, pero no el resto de sus ocupantes.

d) la mayor lesividad la sufre el conductor del vehiculo pesado, pero no sus otros posibles
ocupantes.

89. ¢ Qué clase de costes de un accidente de trafico es mas dificil de valorar econémicamente?

a) Los directos.
b) Los indirectos.
* ¢) Los humanos.

d) Todos presentan una dificultad similar.

90. ¢ Comete delito un conductor que se niegue a someterse a pruebas de alcoholemia?
a) En ningun caso.
b) Solo si presenta sintomas de haber consumido alcohol.
c) Solo si ha cometido previamente alguna irregularidad en la conduccion.
*d) Si.
Referenicia Legal: 10/1995, Ley Organica, 383

91. ¢ En cuanto se debe sobrepasar la velocidad permitida en una via urbana para que dicha conducta
se considere delito contra la seguridad vial?

a) En 80 km/h.
b) En 100 km/h.
* ¢) En 60 km/h.

d) Superar la velocidad permitida es una infraccién administrativa, pero nunca un delito.
Referenicia Legal: 10/1995, Ley Organica, Art. 379.1

92. ; Qué medidas preventivas puede adoptar un conductor para evitar verse implicado en delitos de
contrabando o de tréafico de personas?

a) Evitar paradas innecesarias.
b) Repostar unicamente en lugares seguros.
c) No dejar acceder al vehiculo a desconocidos.

* d) Todas las respuestas son correctas.

93. ¢ Qué medidas preventivas puede adoptar un conductor para evitar verse implicado en delitos de
contrabando o de trafico de personas?

a) Cerrar el vehiculo con llave siempre que se vaya a dejar solo en una parada.
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b) Mantener cerrado con llave el compartimento de carga, incluso durante la conduccion.
c) No estacionar en lugares solitarios o con poca luz.

* d) Todas las respuestas son correctas.

94. Para los conductores de vehiculos de transporte escolar, ¢ cual es la tasa de alcohol, en aire
expirado, maxima permitida?

a) 0,5 mg/l.
b) 0,7 mg/l.
c) 0,30 mg/l.

*d) 0,15 mg/l.
Referenicia Legal: 1428/2003, RD, Art. 20.1

95. ¢ Qué circunstancias perjudican la calidad del suefio?
a) El suefio muy profundo.
b) Las ensofaciones mientras se duerme.
* ¢) La fragmentacion del suefio.

d) Todas las respuestas son correctas.

96. ¢ Los trastornos del ritmo circadiano pueden impedir la obtencion o la prérroga del permiso de
conduccion?

a) Pueden impedir la obtencion, pero no la prorroga.
b) Si, lo impiden en todo caso.
* ¢) Si, cuando supongan riesgo para la actividad de conducir.

d) En ningun caso.
Referenicia Legal: 818/2009, RD, Anexo IV

97. Los ciclos del ritmo circadiano tienen una duracién de en torno a:
*a) undia.
b) una semana.
C) un mes lunar.

d) una estacion.

98. ¢/ Quién puede efectuar las operaciones de verificacion trimestral de un extintor?
* a) el propietario del extintor.

b) siempre debe hacerlas el fabricante del extintor.

c) siempre debe hacerlas una empresa mantenedora autorizada.
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d) siempre debe hacerlas una empresa mantenedora, pero no es necesario que tenga ninguna
autorizacion especifica.

Referenicia Legal: 513/2017, RD, Anexo Il
99. En caso de auxiliar en un accidente de trafico:
a) no se debe mover nunca a los heridos.
b) no se debe mover nunca a los heridos, salvo que estén graves.
¢) no se debe mover nunca a los heridos, salvo que estén inconscientes.

* d) si es imprescindible mover a los heridos, se hara asegurando la proteccion de la columna
vertebral.

100. El conductor de un camion portavehiculos:
* a) debe ocuparse de cargar y sujetar los vehiculos.
b) no debe ocuparse de cargar los vehiculos ni de sujetarlos.
c) solo debe ocuparse de sujetar los vehiculos.

d) solo debe ocuparse de cargar cuando los vehiculos puedan moverse por si mismos.
Referenicia Legal: |l Acuerdo general para las empresas de transporte de mercancias, Acuerdo, 16

101. ¢ Qué anchura debe tener la franja de sefalizacién de las paradas de lineas regulares urbanas y
suburbanas?

a) 50 cm.
b) 80 cm.
*¢) 120 cm.

d) 150 cm.
Referenicia Legal: 1544/2007, RD, Anexo V

102. La energia que lleva asociada un vehiculo al estar en movimiento:
a) depende fundamentalmente de la anchura del vehiculo.
b) depende de la longitud del vehiculo.
* ¢) depende de la masa y velocidad del vehiculo.

d) hace que el vehiculo se pare.

103. La forma de conducir, ¢influye en el consumo de carburante de un vehiculo pesado?
a) No, sdlo influye cuando se trata de un vehiculo ligero.
b) Sdlo cuando se circula en vias interurbanas, ya que en vias urbanas la velocidad es menor.
* ¢) Si, una conduccién tranquila reduce el consumo de carburante.

d) Si, una conduccion relajada aumenta el consumo.
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